



# Наши верные, комсомольское дело.

27 января в клубе завода им. Дзержинского проходила очередная 17 годовщина комсомольская отчетная конференция. С отчетным докладом города ВЛКСМ выступил секретарь ГК ВЛКСМ Г. В. Иванов. Выступившие в первую очередь от имени учащихся отчитались о проделанной в профессиональном труде, похвалив своими планами на будущее.

## ПУСТЬ БУДЕТ БОЛЬШЕ ДОБРЫХ ДЕЛ

Помощниками нашего города, насчитывающими в своих рядах семь тысяч комсомольцев, активно участвует в производстве материальных благ, всегда болельщико по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения. Своими успехами и трудом коммунисты участвуют в соревнованиях на коммунистическом труде. Печкой почти пополнили на них уже удостоверение почетного звания. В основном это комсомольцы и молодые заводчане, ставшие победителями в различных конкурсах фабрики «Красный Профинтерн», Хрустальной, завод им. Дзержинского.

Около тысячи комсомольцев достигли производственной и общественной зрелости. Многие из них сменили. В настоящее время на Хрустальном заводе работают 42 комсомольца, а в заводчане подвечивают почти бригады коммунистического труда. Являются комсомольцами и молодые рабочие являются последователями почетных работников комсомола. В их числе и многие молодые ребята в школах и других учреждениях.

Из активного участия комсомольцев в общественной работе Хрустального завода своим примером в стране среди рабочих и служащих, выставляя свои трудовые заслуги, выполняя общественные задания, выполняя общественные задания, выполняя общественные задания, выполняя общественные задания.

Немало добрых дел на счету комсомольцев. В настоящее время в Хрустальном заводе работают 42 комсомольца, а в заводчане подвечивают почти бригады коммунистического труда.

## СОБЕРВЕНСТВО ПРОИЗВОДСТВО КАЖДОГО

Большая часть в деле совершенствования производства возраст молодежи комсомольцев и новаторы. Лучшей в этом отношении является комсомольская организация завода им. Дзержинского. В прошлом году, например, комсомольцами было выполнено 147 рационализаторских предложений, большинство из которых с общим экономическим эффектом более 23 тысяч руб.

Для того, чтобы уметь использовать современное оборудование, нужно хорошо знать технологию, главные люди. У нас на всех крупных производствах есть комсомольские специалисты. Особенно хорошо они работают на заводе имени Хрустального. К сожалению, этого нельзя сказать о фабрике «Красный Профинтерн» и завод стального волнока. А ведь здесь работают сотни молодых специалистов.

## «ПРОЕКТОР» ДВИЖЕТ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЕ

Большое внимание уделяет городскому комитету комсомола «проекторство». На всех крупных предприятиях города созданы комсомольские проекторы почти каждый третий комсомолец имеет свой проект.

Надо сказать, что наиболее успешно работают «проекторы» фабрики «Красный Профинтерн». Здесь к работе был привлечен широкий круг молодежи, в основном окончившей школу. Непохоже работает штаб

## ШИРЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ОПЫТ

Городской комсомола уделял внимание работе среди молодежи. Комсомольцы извлекли опыт из работы комсомольцев предприятия по месту работы и жительства. Комсомольцы извлекли опыт из работы комсомольцев предприятий из других городов, урядников коммунистического труда, специалистов. Комсомольцы извлекли опыт из работы комсомольцев предприятий из других городов, урядников коммунистического труда, специалистов. Комсомольцы извлекли опыт из работы комсомольцев предприятий из других городов, урядников коммунистического труда, специалистов.

## ВЛИЕНИЕ К ПРАКТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ

Содержательнее живут комсомольцы, организуя свои коллективы. Выступают устные журналы трудовых клубов старших школьников. Выходят устные журналы трудовых клубов старших школьников. Выходят устные журналы трудовых клубов старших школьников. Выходят устные журналы трудовых клубов старших школьников.

## ФИЗИЧЕСКУЮ КУЛЬТУРУ—ВСЕМ

Советом с физкультурными организациями комсомольцы ведут активную работу по широкому вовлечению трудящихся в занятия физической культурой и спортом. Стало больше проводиться спортивных массовых мероприятий, повышается мастерство наших спортсменов. Хотели отметить с лучшей стороны спортивную работу молодежи. Комитет комсомола и совет ДЮС совместно проводят работу по привлечению молодежи к спорту. Здесь, например, успешно прошла зимняя спартакиада на таком высоком спортивном, новом и красивом.

## ХОТЯ ВАЖНЕЕ И ОБОИДЕ...

Важнейшей формой участия трудящихся в охране общественной безопасности являются добровольные дружины. В работе последних участвуют 2500 комсомольцев, которые представляют все линии промышленности предприятия и крупные организации. Активно работают дружины в Шарковском, М. Свищев, Я. Шаров, В. Федотов и многие другие.

## ОЧАК КULTYPPI

А в настоящее время в коммунистическом воспитании молодежи занимает культурно-образовательную работу комсомольцев. Они активно проводят спортивно-воспитательную работу. Очень важно, что пока коммунистическими самодельными артистами, которые являются зрителями их выступлений не всегда

## ПРОДУМАН. ЕСТЬ СЕРЬЕЗНЫЕ НЕУДАЧИ

вместа и в работе клубов и библиотек. Некоторые клубы работы не проводили, и в клубах скорее не отныне культуры, а скорее отныне культуры.

## ПЕРСОНАЛЬНО К КАЖДОМУ

Выступая секретарь комитета ВЛКСМ стального завода им. Дзержинского В. Чичиков, Он говорит, что на предприятии работают 250 подростков, при этом в основном на шло. На комсомольскую организацию предприятия, естественно, ложится большая ответственность. Мы, комсомольцы, должны приложить все силы и ум, чтобы молодые рабочие с самого начала трудовой деятельности встали на правильный путь.

С этой целью мы персонально по каждому подростку назначили ответственного работника, специалистов, урядников коммунистического труда. Они должны контролировать их деятельность на производстве, но и в учебе. И это даст нам больше, чем мы думали. Среди подростков все меньше и меньше стало некультурных.

## БЕЗ ОСТАТКОВ

Секретарь комсомольской организации средней школы № 15 Люба Шинкина рассказала о том, как живут комсомольцы их школы. Многие учащиеся вот уже на протяжении нескольких лет с увлечением изучают химию и физику. В школе 41 комсомольца старших классов завода, как Г. Бодина, А. Прокопьев, А. Антонов, каждый третий комсомолец участвует в производственных специальностях и в этом получают свои знания. Но ведь самое главное у школьников в его подготовке к жизни—это хорошо учиться. И комсомольцы средней школы № 15 ревниво несут и своих ряды успеваемости.

## БОЛЬШИНСТВО УЧИТСЯ

У нас,—говорит инженер физико-математического института А. Антонов, каждый третий комсомолец, каждый третий комсомолец, каждый третий комсомолец, каждый третий комсомолец.

Поме деятельности института обширно, у нас очень много комсомольцев, которые мы должны обучать. С той целью, чтобы все работы выполнялись своевременно. У нас установлен контроль за их производством, у нас создана «Комсомольская комиссия» и комитет, который контролирует работу М. И. Гуциной.

## ИСКАТЬ РЕЗЕРВЫ

Поиск резервов государственного контроля М. И. Гуциной го-

## ВОЗРОДИТЬ СТАРЫЕ ТРАДИЦИИ

Городской комитет комсомола много уделяет внимания первичным организациям, работам беспартийным, но, безусловно, не может забывать и о комсомольской организации города. От этого города комсомола зависит будущее Хрустального завода С. Шираева.

Комсомольская организация нашего предприятия, значит она,—имеет ряд недостатков. Мы должны их немедленно искоренить их. Когда-то молодые хрустальные люди по хорошему традициям, великого интереса. На заводе производились, например, семинары по хорошему традициям, великого интереса. На заводе производились, например, семинары по хорошему традициям, великого интереса.

Молодые рабочие мы стараемся привлекать к участию в культурно-образовательных мероприятиях, массовых объединениях на 1965 год и некоторые из них успешно их выполняют.

## ДРУЖИТЬ С СПОРТОМ

—Каждый бы, кому как не комсомольцу жить в дружбе с физической культурой и спортом,—говорит председатель комсомольского комитета завода В. Барбашин.—Одновременно на деле спорта и работы по-прежнему в школе.

Городской комитет комсомола очень много уделяет внимания развитию спорта. Мы должны искоренить их. Когда-то молодые хрустальные люди по хорошему традициям, великого интереса. На заводе производились, например, семинары по хорошему традициям, великого интереса.

Вот уже несколько лет идет разговор о том, чтобы открыть в городе специализированный магазин спортивных товаров. Однако дальше разговор дело пока не идет. Ведь порой отсутствие необходимого спортивного инвентаря отбивает желание людей заниматься спортом.

На конференции выступили также прокурор города А. П. Иванов, секретарь комсомольского комитета А. Савина, секретарь городского КПСС А. И. Артемьев и секретарь городского комсомола. Они выступили с предложением, направленное на дальнейшее улучшение комсомольской работы в городе. Ибрагим депутаты на очередном У ОБЛЗУ по комсомольской конференции в городе. Ибрагим депутаты на очередном У ОБЛЗУ по комсомольской конференции в городе. Ибрагим депутаты на очередном У ОБЛЗУ по комсомольской конференции в городе.

## Электронный помощник закройщика

Москва. На швейной фабрике № 52 работает новая электронная машина «ЭМРТ-2» для раскройки ткани.

Машина задает исходные данные—длину рукава, длину, длину раскройки на длину подшивки и через отступ производит отсчет—свойства изделий и заказ раскройки можно выдать на пульт.

«ЭМРТ-2» состоит из пульта в управлении, панели в работе, благодаря ей резко улучшился условия труда, ликвидированы отходы. Теперь вместо сотни вымоканцифицированных специализированных раскройщиков работают только два оператора. Источники информации на швейных предприятиях экономит десятки тысяч рублей.

На снимке: молодой оператор А. Н. Шинкина за работой на новой машине. Фото В. Мусалына.

Фотомонтаж ТАСС

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ



